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Több mint négy évvel a COVID-19 után még mindig itt ólálkodnak a világjárvány utóhatásai, amelyek meg-
mutatkoznak a Plastics Technology Top Shop éves beszámolóiban is. Ezek mélyére ásva, valamint a mű-
anyag-feldolgozó cégeknél tett látogatások során és a szakmában dolgozókkal folytatott levelezésből kemény
adatokat lehet kapni a cikk szerzője szerint, ami közvetlen betekintést tesz lehetővé a műanyagipar valós ál-
lapotába, valamint meg lehet ismerni a vezető műanyag-feldolgozók gondolkodásmódját.

Több beszámolóban megemlítik az inflációs nyomást, ami különösen a gyantaárakat érinti. Többen arról
számoltak be, hogy az általános költségek visszaestek, de mégis a világjárvány előtti szintek fölött vannak. A
gyanta esetében a Top Shop válaszadók 55%-a jelent magasabb anyagárakat 2023-ban. Bár ez az előző évi
65%-nál alacsonyabb, a többség megjegyzi, hogy többet kell fizetni az alapanyagért, ami tipikusan a legna-
gyobb kiadást jelenti a műanyag-feldolgozók számára.

Több fröccsöntőcég úgy nyilatkozott, hogy a vállalatnak továbbra is lesz munkája és nyeresége is, de 2023
és 2024 fordulóján gyengébb volt az ügyfelek érdeklődése. Néhányan ezt annak tulajdonítják, hogy ügyfeleik
előbb csökkenteni kívánják felhalmozódott készleteiket és a pandémia végén, 2021–2022-ben az ellátási lánc-
ban tapasztalt problémák miatt megnövelt biztonsági tartalékaikat.

A felgyűlt biztonsági készlet feldolgozásához több műanyag-feldolgozó berendezést is vásároltak még
akkor, és azok a beruházások most pangást idéznek elő az új gépek piacán. A Műanyagipari Szövetség beren-
dezésekkel foglalkozó bizottságának jelentésében az áll, hogy a műanyag-feldolgozó gépek szállítása Észak-
Amerikában az idei év második negyedévében mérséklődött, és ez az utóbbi kilenc negyedévben már a hatodik
csökkenés, ami a 2022. év második negyedévére emlékeztet.

A cikk szerzője nem számított arra, hogy 2024-ben még mindig a pandémiára kell gondolni. Az első lezá-
rásokat 2020 márciusában jelentették be, és amikor augusztusban ismét kezdtek megjelenni új esetek, bár
sokkal alacsonyabb szinten, a Top Shop válaszadói azt jelezték, hogy a pandémia árnyéka még mindig itt
kísért közöttünk.

Egyes gyártóknál az üzletmenet jó, de az utolsó 12–18 hónapot egyfajta „kirostálódási” időszakként írják
le. Úgy tűnik, hogy a COVID–19 gazdaságra gyakorolt hatása – illetve inkább annak fizikai hatása a meg-
fertőzötteknél –, messzire nyúlik, de a szerző meg van győződve arról, hogy az iparág lassú tisztulása foly-
tatódni fog.
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